

Калейдоскоп образовательных событий и достижений учащихся военно-патриотической и спортивной направленности.

21 марта в помещении СПб ГКУ «Дом ветеранов» состоялось награждение победителей и призёров регионального конкурса среди воспитанников и обучающихся образовательных организаций Санкт-Петербурга «Блокада. Память. Победа», посвященного 80-ой годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской Блокады.

В конкурсе принимали участие 650 воспитанников и обучающихся из 150 образовательных организаций Санкт-Петербурга.

В награждении принимали участие Рагозин В.И., полковник в отставке, член комитета по работе с молодёжью Санкт-Петербургской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов и Борисов Ю.М., подполковник в отставке, председатель комитета по работе с молодёжью Санкт-Петербургской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов.

«Память о блокаде Ленинграда - наш общий долг. Ради тех, кто уже никогда не сможет рассказать о пережитом. И ради нашего будущего, чтобы ничего подобного никогда не повторилось».

Победителем конкурса в номинации: Рисунок «Блокадный Ленинград» (возрастная группа - 7-10 лет) признан учащийся 2б класса (классный руководитель Хижнякова Е.Н.) нашего лицея Медведовский Марк (конкурсная работа: «Хлеб в блокадном Ленинграде»).



Учащийся 5а класса Туомо Дмитрий занял 2 место в первенстве Центра физической культуры и спорта Московского района по четырехборью среди мальчиков и девочек 2012 г.р. и младше.

Соревновались ребята в 4 спортивных дисциплинах:

- пулевая стрельба
- разборка и сборка автомата
- подтягивания на высокой перекладине/разгибание рук в упоре лежа
- поднимание туловища из положения лежа на спине в течение 1 минуты

Дмитрий является активистом первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» и постоянным участником военно-спортивных соревнований лицея.

Поздравляем Диму с отличным результатом! Молодец!



18 марта сборная команда 3-х классов (руководитель Листраткина И.В.) приняла участие в районных соревнованиях «К стартам готов!».

Соревнования «К стартам готов!» среди ШСК состояли из 4-х видов:

- челночный бег 3 * 10 метров
- многоскоки (8 прыжков)
- подтягивание
- метание теннисного мяча в цель.

Наша команда стала лучшей среди всех 22 команд общеобразовательных учреждений Московского района, принявших участие в соревнованиях, и заняла 1 место. Молодцы!



Перед каникулами прошёл весенний турнир по мини-футболу среди команд 5-6 классов (главный судья Харитонов А.С.), по итогам которого командные места среди юных футболистов распределились следующим образом:

- 1 место – команда 6г класса
- 2 место – команда 5а класса
- 3 место – команда 5г класса



В начальной школе 22 марта педагог-организатор ОДОД Осокин М.В. и учитель Чёрная Е.В. провели весёлые перемены «На каникулы с удовольствием».

С 20 по 22 марта проходил спортивный конкурс «Царь горы», в котором приняли участие первоклассники.

Лучшими в конкурсе стали учащиеся 1б и 1г классов, 2 место – у 1а класса, на 3 месте – 1в класс.

